I'ENIKO AYKEIO KAPEA OYXIKH 2yoh. Etog 2009-2010
OLUaTo YPOTTOV ETAVOANTTIKOV EEETAGE®V TEPLOOOL LenteuPpiov 2010
TAEZEH A’

OEMA 1° (Movadseg 8+8+9)
1. "Eva moptokd Bdpovg 2N méptel amd éva dévipo. Me Bdon tov tpito vopo
Tov Nevtowva copnepaivovpe OTL
a. M Kivnon glvorl emToyvvOpEVN
B. n emtdyvvon g Papdrog Tapapével otabepn
¥- M 0Ovaun mov ackel To moptokdAl otn I'n eivon iom pe 2N
d. M dLVaUT OV OoKEL TO TOPTOKAAL oTn I'M eivon peyokvtepn amd 2N
2. 'Eva apywd axivnto copa dtacmdtor o€ 000 GAla. Av 10 oot gival
HOVOUEVO, TOTE:
0. T TOPOYOLEVO CAOUOTO KIVOUVTOL € KaBeTeG dtevbuvaelc,
B. Ta mapayduevo coOROTO KIvovvTon otV it Katevbuvon,

Y. 1] GLVOAIKN opu Oev dlatnpeita,
3. 1 GLVOMKN OpUN HETA TNV EkpNEN ivon Undév,

3. H ékoppaon 1m2 Hog onAmvet Ot
S

a. To didotnpa tov kivnTov petafdireTon katd 1moe kdbe devteporento

B. H andotaon tov kvntod amd v apyikn tov 0éon petafaileton kotd 1m
o€ kdOe devtepOAENTO

v. H toydtnta tov kivnrov petafdiietar kotd 1m/Sce kabe devteporento

3. H toydtnra tov kivntov givar otabepn kot ion pe 1m/s

OEMA 2° (Movadeg 12+13)
1. No avtiototyiceTe To QUGIKA PeYEDN TG OPIoTEPNG OTHANG LE TIG OVTIGTOLYEG LOVADES
™G 0e&18G GTNANG.

A. xpévog 1.m

B. dtdotnpa 2.s

I'. tayvta 3. m/$

A. gmadyovon 4. m2/$
5. m/s

2. Na avtiototyicete TIg TIWEG TG oLVIGTAUEVNC duvauns (aplotepr 6THAN) 7oL O-
okeitoan 6" éva copo pdloc 5kg e tig Tnég g emtdyvvong (0e€é otHAN).

Avvaun (N) Enttéyvvon (M/S)
a) 5 A) 2
B) 10 B) 4
y) 20 N 1

A) 5



OEMA 3° (Movadeg 8+8+9)
‘Eva kivntd kiveiton kotd pnkog evf0ypappov Spopov ko v xe
otypn) t=0mepvd omd pia BEom wov T Bewpodue wg apyf TV 3¢ |.-
uetpnoewv (X=0).Zt0 didypoppa divetol 1 ToHTNTA TOL
KLVTOU GE GLVAPTNGT LLE TO XPOVO.

a) Na vroAoyiotel n emtdyvvon tov kivntov and 0-4s

Kot oo 4s-8s. 0 4 8 t(s)
B) Iowa givar ) BEom TOL KIVNTOD TN YPOVIKN OTIYUN

t,=4s;

y) How ypovuch oty t, m toxdmra tov Kivntoo givon ion pe v=11m/syia
TPAOTN POpy;

OEMA 4° (Movadeg 8+8+9)
Yopa udlag m=6kgoapyikd npeuei og oprlovtio eninedo. Kanoo oty oto copo
ackeitar oplovtia dSvvaun pétpov F=80Nonote apyilet va kiveiton kKot d€yeton amod
To eminedo dvvoun TpPnc odicOnone T=30N. Otav to coua Tepvd amo ) Oeon
X=6mva Bpebovv

) 10 £pyo g dvvaung F kat to épyo g tp1ng T uéypt ) Béon avtn

B) n emtdyvvon tov

Y) M KWWNTIKY EVEPYELD TTOV £YEL TO OOUO. oTT| id10. Oom.

KAAH EIITYXIA
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